

“双节”出行怎样更方便，交警出台方案说详细——

路边学校宾馆院内可停车

文/片 本报记者 曹剑 通讯员 王维奇 于洋

停车场所。

发动路边单位贡献停车场

泰安市交警支队部署各大队协调辖区里的社区、学校操场等开辟临时停车场，方便市民停车。

交警直属一大队设置临时停车提示标牌，计划将小井汽车站院内及周边各停车场作为备用停车场。交警直属二大队民警表示，可临时开辟望岳东西路北段、迎胜东路、擂鼓石大街等沿街适当位置，作为临时停车场所。迎胜东路泰山医学院院内体育场作为备用停车场，视天外村周边停车压力，适时进行分流安置。

交警直属三大队民警说，他们将协调泰山体育中心、高铁新区管理部门，开辟临时停车场，泰山体育中心、交运集团南停车场作为备用停车场，视城区停车压力，可临时作为外来自驾车游客公交换乘集散场地。

作为最热门的泰山景区周边停车也将面临不小压力。交警直属五大队民警说，天外桥段禁止所有车辆停放，违者按照规定处罚。他们将协调泰前、迎胜办事处，发动环山路沿线单位、宾馆开放院内停车场，缓解停车压力；如各停车场饱和，可在环山路沿线适当位置开辟路内临时停车场，设置临时停车提示牌。原公安培训中心院内各停车场作为备用

开车避开红门路、龙潭路

“节假日来泰山游客，大多通过红门、龙潭路等线路上山，这两条路堵车可能性很大。”27日下午，泰安市交警支队民警说，往年节庆期间，该路段执勤交警工作压力较大。

交警直属一大队民警说，根据辖区内景点的分布，在泰明路、博阳路等重点路段可能车辆较多。而岱庙、红门位于市区，游客众多。交警直属二大队民警说，外地游客来泰安，会参观市政广场、望岳东路和望岳西路，可能会有不少旅游大巴经过，而辖区的龙潭路和东岳大街交汇口，不排除压车可能，民警会加大执勤力度。

交警直属五大队民警介绍，环山路西段的桃花源附近，在旅游高峰重点时段，肯定会有很多车辆。

根据泰城及泰山景区周边道路交通通行状况，设置三级分流点，固定专门警力，实施逐级分流。

一级分流点：设在环山路望岳东路路口、普照寺路路口、龙潭路迎胜东路路口、迎胜东路傲徕峰路路口。

二级分流点：设在环山路天外村路口、环山路虎山东路路口、红门路金山东巷路口、擂鼓石大街普照寺路口、擂鼓石大街涤河西路路口、擂鼓石大街龙潭



应对“双节”堵车，交警在红门路路口疏导交通。本报记者 曹剑 摄

路口、擂鼓石大街科山路路口、擂鼓石大街迎胜路路口、擂鼓石大街望岳东路路口、岱宗大街红门路路口。

三级分流点：设在长城路北路口、东岳大街市体育中心和小井等路口，如果二级分流点内区域停车已满，启用市体育中心内场地、小井汽车站、泰安交运集团南停车场等外围场地。在长城路北路口、东岳大街市体育中心和小井等路口设专人引导来泰旅游车辆进入上述场地停车，减

缓市内道路交通压力。

预计高速车流量13年来最高

今年国庆节是小型客车免费通行的第一个节假日，高速公路、国省道、城市周边公路及通往景区公路交通流量将大幅增加。“可能形成1999年实行7天长假制度以来的第二个自驾游旅游高峰，游客接待量较往年同期将增长20%以上。”民警说。

民警提醒，高速公路免费通

行，京台高速公路上车流量相比辖区其他道路会增加。万一京台高速出现拥堵，驾驶员可以选择就近出入口下高速，绕行与京台高速基本并行的G104国道。

民警说，他们将协助泰安东、泰安西、泰莱联合治安检查站，在各高速公路收费站设立客运车辆临时检查点，对7座以上客车、校车、旅游包车、危险品运输车实行“六必查”，对免收通行费的7座小型客车，要一车不漏的检查登记，严防失控漏管。